

海警渔政合建全国首家联络室

通讯员 范伽溢 张晓楠

本报讯 昨日,浙江台州海警局驻台州市港航口岸和渔业管理局联络室正式挂牌成立。据悉,这是海警机构与地方渔政部门建立的国内首家联络室。

双方联合印发了《关于加强执法协作机制建设的若干意见》,明确了联络室承担海上执法案件移交、会商协调、法律法规衔接、信息共享等六项职能。



联络室成立后,双方将定期召开部门联席会议,协调涉海行政、刑事案件办理,推动海上执法信息共享,进一步探索解决相关法律法规在海上渔业执法实务中的衔接问题。

联络室的建立,是新形势下加强双方海上执法协作的有效举措,为共同打击涉海涉渔领域违法犯罪活动、服务辖区人民群众、维护海洋渔业稳定提供了新路径,起到了海上执法战略关口前移的重要作用。



互帮互助 扑灭火苗

昨日,杭州市江干区消防救援大队在火车东站西广场进行消防安全演练,检验“一户预警、五户联防”预警哨制度效果。这项制度是以商户间互帮互助的形式,提高初期火灾的扑救能力。

本报记者 陈立波 通讯员 章一立

公证现场监督,钉钉直播招标摇号

通讯员 卓绿丹

本报讯 近日,平阳县公证处完成首起以钉钉直播的形式开展的招投标摇号抽签现场监督公证。

为防止疫情期间公共场所人员聚集,平阳县公共资源交易中心联合县公证处创新工作方式方法,以钉钉视频直播结合公证处参与现场监督的形式,在县公共资源交易平台上进行工程建设的招投标活动。为确保活动的

公平、公开、透明,平阳县公证处对招投标方的资格进行审查,并对摇号器具进行查验,后由公证员将查验的205个号码球进行封存。

3月25日,摇号活动举行。公证员介绍摇号活动的有关规则后,进行了两轮摇号。第一轮摇号随机摇出的7个号码球代表7家有效报价单位,作为评标基准价的报价单位,第二轮摇号随机摇出1个号码球代表下浮率K值,由评标委员会从报名的投标人中界定出有效报

价单位。本次摇号过程由招标方通过钉钉进行全程视频直播。摇号活动结束后,平阳县公证处于当日出具了公证书,并由县公共资源交易中心将摇号结果在官方网站进行了公示。

截至目前,平阳县公证处已受理4家招投标摇号抽签的现场监督公证。相关负责人表示,以钉钉视频直播结合公证处参与现场监督的招投标活动形式,可有效消除投标人的顾虑,维护政府公信力。

公检联席会议,办案透明决策科学

通讯员 俞哲文

本报讯 为进一步提高检察官联系会议讨论决定处理案件的透明度和决策科学化水平,近日,开化县检察院特邀县公安局党委委员、刑侦大队大队长及案件承办人列席检察官联席会,共同讨论一起疑难复杂案件。

会上,案件承办组员额检察官就

具体案情事实、争议焦点、难点以及办案组意见等进行了详细汇报;公安机关侦查人员对案件的侦查经过及案件事实、证据、法律适用等发表意见。

据悉,这是开化县检察院首次邀请公安机关侦查人员列席联席会议,也是开化检察在新形势下做优刑事检察、提升案件质效的一项重要举措,进一步落

实了检察官审前主导责任,增强了与公安机关的沟通联系,提高了司法公信力。侦查机关对承办人汇报的事实、证据进行补充,阐明观点意见,有利于帮助检察机关全面了解案情,有利于控辩双方在案件的事实认定、法律适用等问题上实现高效沟通,增进统一认识,对捕诉与否作出更准确的判断。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江金善印染有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江金善印染有限公司债权资产进行处置,利息计算截止日为2020年3月10日(之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准)。

单位:人民币元

序号	债务企业名称	债务企业所在地	债权本金余额	债权利息	利息计算截止日	担保情况
1	浙江金善印染有限公司	嘉兴	16,936,194.13	2,079,475.11	2020/3/10	保证人:浙江舜淳塑料有限公司、浙江金博龙皮草有限公司、胡晓亮、李冬燕、周经纬;抵押人:浙江金善印染有限公司
	合计		16,936,194.13	2,079,475.11		

债权具体情况请投资者登录长城公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与我分公司有关部门接洽查询。

处置方式:单户债权转让。

交易对象:依法成立的企业法人、其他组织,以及具有完全民事行为能力的自然人,并具备一定的资金实力和良好的信誉条件(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及

参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款。

自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和

献热血助力抗疫

通讯员 张茹颖

本报讯 近日,仙居县法院法警大队副大队长郭威赶到县文化公园献血点,捐献了2个单位全血,用自己的方式为抗疫助力。

据了解,这已经是郭威第21次献血,截至目前,他已无偿献血8200毫升,先后获得全国无偿献血铜奖和银奖。郭威说:“现在全民助力抗击疫情,我更不能掉队。”

“禁种铲毒”不放松

通讯员 王景冠 徐建

本报讯 近日,杭州市余杭区余杭街道开展春季“禁种铲毒”专项行动。街道禁毒办组织派出所、村社干部、专职网格员、禁毒志愿者深入辖区,开展禁毒铲毒踏查及禁毒知识宣传活动。工作人员还对居民宣讲了《浙江省举报毒品违法犯罪奖励办法》,鼓励居民积极参与踏查、主动铲毒、主动举报。

截至目前,街道禁毒办在辖区23个村社均未发现非法种植罂粟毒品原植物现象。下一步,余杭街道将持续深入开展这项行动,确保实现毒品原植物“零种植”的工作目标。

电力体检迎复课

通讯员 陈晓斐 陈琛 孙颖奕

本报讯 近日,国网桐庐县供电公司横村供电所“红船”党员服务队来到桐庐县方埠小学,为复课开展供电设备检查。

随着学校开学复课日益临近,而学校用电设备长期未使用,且经过低温、大风、雨雪等天气影响,存在一定的用电安全隐患。该公司组织5支党员服务队前往当地46所学校,对学校变压器、配电室、教室、食堂、宿舍等用电设备进行全面“体检”,对相关的线路、表箱、开关、电灯、插座等进行维修更换,同时现场指导校聘电工进行用电安全操作,为开学用电保驾护航。

送药上山进岛

近日,乐清市市场监管局联合当地药店来到芙蓉镇西岙村等地,开展“送药上山进岛”便民服务,免费发放防疫大礼包,礼包内包含口罩、酒精、84消毒液、洗手液等防疫物资,以及板蓝根、感冒冲剂等常备药品,助力缓解偏远地区群众买药难题。

通讯员 金煜华 金龙生

